

НАЗАРОВ МАРИС ШАМСУДИНОВИЧ, Почетный разведчик недр Республики Казахстан

Назаров Марис Шамсудинович родился 9 января 1953 г. в Чилийском районе Алматинской области.

Трудовую деятельность начал в 1978 г. после окончания Казахского политехнического института им. В.И. Ленина с должности геофизика партии цифровой обработки и интерпретации ПО «Эмбанефтегеофизика».

В 1989 – 1993 гг. – ведущий геофизик Илийской геофизической экспедиции.

С 1993 г. работал в «Казахстанкаспийшельф» по изучению Каспийского моря, ННГК «КазахОйл», «Шелл Темир Петролеум Девелопмент Б.В.», «Маерск Ойл Казахстан ГмбХ» и др.

С 2006 года по сегодняшний день главный геофизик компании ТОО «Меридиан Петролеум». Он принимал активное участие в изучении перспективности Казахстанских разведочных блоков Федоровский, Карповский Южный, Мертвый Култук, Северный блок, Терескен, Темир, Жаркамыс Восточный 1, Тепке, Самтыр и месторождений, включая Жалгызтобе, Аккар Восточный, Жетыбай Западный, Алибек Восточный, в анализе и оценке перспективности нефтегазовых активов СНГ, Европы, США, Азии, Африки, Австралии, а также в запуске и реализации Фазы-1 уникального проекта «Евразия».

За участие в открытии уникального месторождения Кашаган, награжден знаком «Первооткрыватель месторождения РК».

Казахстанское Общество Нефтяников-Геологов и редакция журнала "Нефть и газ" поздравляют Мариса Шамсудиновича с Юбилеем! Желают ему крепкого здоровья, творческих успехов, многих лет активной и плодотворной производственной деятельности на благо отечественной нефтегазовой отрасли!